

DEBRECZENI UJSÁG

HÁJDUFÖLD

**ELŐFIZETÉSI ÁRA A BUDAPESTI FÜGGETLENSÉG-
GEL EGYÜTT 1 HÓRA 2 P 40 FILLÉR. EGYES
SZÁM: ÁRA HÉTKÖZNAPO 10, VASÁRNAP 20 FILLÉR.**

**FELELŐS SZERKESZTŐ:
VITÉZ KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY.**

**SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA
JÓZSEF KIR. HERCEG-UTCA 16. TELEFON 23-48.
FŐKIALODÓHIVATAL JÓZSEF KIR. HERCEG-U. 2.**

(Trianon 15.) 1934. október 20.

Szombat

XXXVIII. évfolyam 237. szám

Benesék rágalomhadjárata

A nagy méregkeverő egy percig sem nyugszik. Minden bérrágalmazót felbízta ellenünk. Ma itt, holnap ott suttog informál, nagyképiszkodik, terveket kovácsol s közben nagyokat fillent. Meglepődünk ezen? Nem érdemes meglepődni, hiszen a trianoni béke megkötésének esztendeje óta megszoktuk, hogy ugrásra kész ellenségeink mindenkor hajlandók Magyarországra a rágalom nyilalaival lövöldözni.

A marseillei gyilkos elfogott cinkosai állítják azt vallották volna, hogy Magyarországon át keltek útra. Nem tudjuk, hogy ez a vallomás megfelel-e a tényeknek, hiszen az életéért küzdő ember úgy próbálja kivágni magát a bajból, ahogy tudja. De eltekintve mindentől, még ha ez a vallomás megfelelne is az igazságnak, akkor sincs semmi csodálkozni való, hogy a Jugoszláviából már évekket ezelőtt, politikai okokból eltávozott emigránsok Nyugat-Európa felé való menekülésük útját Budapesten át vették.

Ez a vallomás azonban elég volt arra, hogy a hazudozásairól közismert Cesko Slovo és a francia sajtónak cseh zsoldban álló része kíméletlen támadást intézzen ellenünk. Vakmerően azt a látszatot akarja kelteni, mintha Magyarországnak akár a legesekélyebb köze is lehetne ehhez a szörnyű és aljas gyilkossághoz. Tulajdonképpen méltóságunkon alulnak kellene éreznünk, hogy védekezünk ilyen alantas vádaskodás ellen, mivel — amint ezt előbb is jeleztük, — évek során át már többször is volt részünk ilyen támadásokban, amelyeknek alaptalansága utólag mindig kiderült. Ártatlanságunk és becsületességünk tudatában most is a leghatározottabban és a legkeményebben visszautasítjuk ezeket a becsutelt gyanúsításokat.

Nagyon jól tudjuk, hogy a háttérben Csehország áll. A francia lapok egy részének nagyon jól jön ez a cseh kezdeményezés, hiszen a francia közvélemény fél van bősziúlye a francia közbiztonsági szolgálat teljes csődje miatt. Ez a marseillei merénylet csatlakozik ahhoz az eseménysorozathoz, amely minden szakaszában a francia rendőrség hanyatlását bizonyítja.

Né feledjük el, hogy alig két esztendővel ezelőtti gyilkolták meg az agg Doumer-t, aki nem kevesebb, mint négy fia életét áldozta a francia hazának. A közelmúltban a Staviszky-botrány izgatta fel olyan mérhetlenül a francia polgárságot, hogy Páris napokig vad utcai harcok színhelye volt s a helyzetet csak sürgős kormányváltással lehetett megoldani. Mindezek ellenére a Staviszky-botrány még ma sincs felderítve, a vizsgálat egyik személyisége: Prince bíró gyilkosságának esett áldozatul s a gyilkos személye még ma is ismeretlen. Alig pár héttel ezelőtt pedig rájöttek arra, hogy egy Mariani nevű magasrangú rendőrtisztviselő francia s külföldi gangsterekkel állott összeköttetésben s letartóztatásakor tagadás helyett szinte büszkén hivatkozott erre a szerepére.

Ilyen körülmények között a francia sajtónak kapóra jön, hogy elterelje a figyelmet a marseillei gyilkosságról, mint ahogy a Staviszky-botrányt is a magyar optások nyakába akarta varni.

Ez a mostani sajtóhadjárat azonban, amely mögött ismét Prága fedezhető fel, tegnap már összeomlott. Hiába hadakozik Pertinax úr, az Echo de Paris bírta külföldi kusa a Népszövetség összehívásáért, hiába fenyegetőzik azzal, hogy ennek az ügynek nemzetközi bonyodalmai lehetnek, mi emelt fővel verjük vissza nemcsak a nemzeti becsületünk, de egyenesen nemzeti létünk ellen irányozott támadásokat.

Egyes kisanant lapok, amelyek most félnek az elkövetkezendőtől a kétsége-

Az útburkolási díjak közadók módjára való kivetése mellett foglalt állást a Nemzeti Egység debreceni szervezete

Egyhangúlag magáévá tette a pártértekezlet a Háztulajdonosok Egyesületének dr. Hódy Béla által benyújtott indítványát — Báró Vay László főispán ünneplése az inségmunkákkal kapcsolatos kormánysegély felemeltetése alkalmából

(A Debreceni Ujság tudósítójától.)

A Nemzeti Egység debreceni szervezete pénteken délután elnöki tanácsulást és törvényhatósági bizottsági értekezletet tartott, igen nagy érdeklődés mellett.

Az értekezleteken megjelentek báró Vay László törvényhatósági elnök, dr. Ruffy Varga Kálmán, dr. sz. Kun Béla elnökök, dr. Tervev Tamás, dr. T. Szűcs Géza és dr. Rásó Sándor kerületi elnökök, Bessenyei Gyula, dr. Balogh Gyula, Versényi Tibor, dr. Böszörményi Béla, dr. Nagy István és Steinfeld István városrészi elnökök. Részt vettek az ülésen dr. Vargha Elemér h. polgármesterrel élükön a tanács tagjai és mintegy száz bizottsági tag.

Az elnöki tanácsulésen vitéz Kolosváry-Borcsa Mihály törvényhatósági titkár ismertette a választás nagyszabású előkészületeit, valamint dr. Rásó

Sándor, a propaganda bizottság elnöke a széles körben megindított propaganda munkát. Az elnökség örömmel állapította meg a már befutott adatok alapján a Nemzeti Egységnek a virilisek között máris fenálló döntő többségét.

A törvényhatósági értekezleten a közgyűlési pontokat tárgyalta meg dr. Ruffy Varga Kálmán elnökkel szemmel. Az inségmunkák ismertetésével kapcsolatban az értekezlet lelkes ünneplésben részesítette báró Vay László főispánt, azokért a nagyjelentőségű akciókért, amelyekkel sikerült Debrecennek a kormánytól folyósítandó inségsegélyt felemeltetnie s a Hortobágy öntözésének megkezdését biztosítani.

A különböző pontokhoz dr. T. Szűcs Géza, Debreczeny Jenő, Félegyházy János, dr. Ruffy Varga Kálmán, dr. Rásó Sándor, dr. Kölcsey Sándor, dr. Ménes Lajos, Cheh-Czegledy András és Suhajda Béla szoltak hozzá.

Általános helyeslést váltott ki dr. Hódy Béla ügyvezető elnök által a Háztulajdonosok Egyesülete részéről benyújtott kérés, amit a párt értekezlet teljes egészében magáévá tett s több mint ötven aláírásra a főispánhoz betherjesztett. Ebben az indítványban kéri az útburkolási járulékok közadók módjára való kivetését, az idevonatkozó szabályrendelet módosítását, valamint a módosítás időpontjáig a behajtások felfüggesztését.

A nagyjelentőségű határozat osztatlan tetszéstől kísérve fogadtatott el, végül báró Vay László törvényhatósági elnök felolvasta gróf Bethlen Istvánnak, a debreceni Nemzeti Egység elnöksége és titkári kara által küldött gratulációra a párthoz intézett meleghangú válaszát. Az értekezlet a város képviselőjének és az elnökségnek életésével este fél 9 órakor ért véget.

Négyszáz magzatelhajtást derített ki a csendőrség a Tiszazugban

Tizsasas volt a bűnszövetkezet főfészeke — Szabados Róza bábaasszony egymaga kétszáz tiltott operációt hajtott végre — Miért született Sason egy év alatt csak tizenhatszáz gyermek?

(A Debreceni Ujság tudósítójától.)

A hírhedt Tiszazug ismét országos érdeklődés középpontjába került. Még be sem lepte a por a szomorú emlékeztető arzen-gyilkosságok akláit, máris újabb, hatalmas méretű bűnügy szálatit bogozzák a csendőrök. Az eddigi nyomozás szerint közel 400 magzatelhajtást derített ki a csendőrség, amely hetek óta megfeszített munkával dolgozik. Csépa, Szelevény, Tiszazug és különösen Tizsasas volt a főfészeke a leplezett „angyalgyár”-nak. Kedden reggel ismét két tizsasasi bábaasszonyt: Laczkó Józsefnét és Szabó Ferencnét hozták be a csendőrök a szolnoki ügyészség fogházába.

Tizsasas, ez a 2000 lakosú csinos tiszamenti község volt a leplezett „angyalgyár” főfészeke. Itt üzte bűnös manipulációt Szabados Róza bábaasszony, aki egymaga közel 200 tiltott operációt hajtott végre. Megoldódott tehát a rejtély, amely már a vármegye közigazgatását is foglalkoztatta: miért született az elmúlt évben Tizsasason csupán 18 gyermek?

lenül meggyöngyült Jugoszláviában beállott fordulat miatt, máris igyekeznek az elvesztett előnyt behozni s Magyarországtól nemzetközi helyzetét egy gyalázatos rágalomhadjáratl akarják gyöngyíteni. A szörnyű gyilkosság okát nem ott keresik, ahol az

A község képe olyan, mint egy megbolygatott méhkas. Az emberek az utcán izgatottan tárgyalják az eseményeket és lélegzétvisszafogva figyelik a csendőrök munkáját, amint házról-házra járva állítják elő az őrsre az asszonyokat és lányokat.

Sikerült megtudni Szabados Róza, a

letartóztatott bábaasszony megdöbbenő vallomásának egyes részleteit. A bűnös asszony szemében és nélkül, szinte nevelve ismerte be, hogy két év leforgása alatt majdnem 200 „paciense” volt, akik pénzzel, terménnyel vagy állattal fizették meg munkáját. (e. i.)

Egy német mérnök feltalálta az Y-halálsugarakat, amelyek egy kilométeres körzetben minden élőlényt elpusztítanak

Pillanatok alatt ökrök, tankok, repülőgépek bénulnak meg a sugarak hatása következtében — A szörnyű sugarakon kívül az elektronbombát is feltalálták, amely sötétségbe borítva gyilkolja meg az embereket

(A Debreceni Ujság budapesti tudósítójától.)

Az elmúlt heten nagy repülőhadgyakorlatok voltak Belgiumban, amelyek egy Brüsszel elleni légitámadással végződtek. Ez alkalommal nagy területeket borítottak be mesterséges köddel, úgyhogy a beborított tájakon, noha fényesen sütött a nap,

koromsötét éjszaka lett. Itt próbálták ki először az elektronbombákat. Ezek a bombák háromezer fok hőségét fejlesztenek ki maguk körül és két és fél percig égnek. Ez alatt körzetükben minden élőlényt elpusztít. Kipróbálták a bombák ellenszerét is és kiderült, hogy az elektronbombák gyilkos

található: a békeszerződéses lehetetlen rendelkezéseiben, hanem az ártatlan Magyarországot akaják lenyomni és befekeztíteni. Pedig a horvátországi eseményeknek és a macedónok elnyomásának már esztendőik óta mementőként kellett volna,

hogy emlékeztessék a szerb vezető köröket arra, hogy nem lesz jó a nürt végletekig feszíteni. A tragikus esemény bekövetkezett s lsten és ember előtt viselje a felelősséget érte az a politika, amely azt valóltában felidézte.

Lázás nyomozást folytatnak a debreceni csendőrök a taktakenézi gyilkosság ügyében

Nyolc késszúrás a mezőn talált férfi holttest mellében állítólag egy pengőért ölték meg a vak tiszapolgári koldus fiát

(A Debreczeni Ujság tudósítójától.)
Titokzatos gyilkosság tartja izgalomban már két nap óta a szabolemszgyei Taktakenéz község és környékének lakóit. Kedden, a kora reggeli órákban Nagy Lásos egy ottani uradalom bérese, kétlovas szerével haladt a falu határában az országúton. Mikor elhagyta a téglagyárat, nagy meglepetésére egy mozdulatlanul fekvő véres férfit pillantott meg az országút mentén elterülő kukoricaföldön. Leszállt a kocsiról és a hullát szemügyre vette. Remülten állapította meg, hogy a szerencsétlen ember fejét és testét borzalmas, tátongó sebek éktelenítik. Besietett a faluba és jelentést tett a csendőrségen. A hatóságok megállapították, hogy a férfit meggyilkolták. Az orvosi vizsgálat során kiderült, hogy a gyilkos előbb egy doronggal szétverte áldozata fejét, majd kabátját és ingét vad indulatában szíjjel tépve bicskát rántott és azt egymásután nyolcszor markolatig a szerencsétlen ember mellébe döfte. A holttest mellett egy összetépett igazolványt találtak, amelyet nagynehezen sikerült összeilleszteni. Az igazolványból kiderült, hogy az áldozat Kovács József 24 éves polgári legénnyel azonos.

A további nyomozás során megállapították, hogy az áldozat apja Kovács Mihály, aki világtalan és évek óta koldulással él. Kéregető útja során a fia szokta kísérni. A koldus néhány héttel ezelőtt Taktakenézen megbetegedett és azóta a fia egyedül járt kéregetni. Több tanú szerint a meggyilkolt legényt szombaton délután még látták a taktakenézi téglagyár közelében, amint az országúton kéregetett. A nyomozás eddigi adatai minden kétséget kizáróan megállapították, hogy rablógyilkosság történt.

A megátalkodott gonosztevő nagyobb

pénzösszeget sejtett áldozatánál, orvul rátámadt és megölte. Kovács József minden zsebe ki volt forgatva. De a gyilkos valószínűleg csalódott számításában, mert az öreg koldus szerint a fiúnál alig lehetett több egy pengőnél. A gonosztevő a családás feletti indulatában ronthatott rá újra szétvert fejű áldozatára és a mellét bicskájával borzalmasan összeszúrta.

Egy összeszúrkált női hulla

A lázas iramban tartó nyomozásban szerdán délután újabb megdöbbentő rejtélyes fordulat állott be. A Taktakenéztől három kilométernyire fekvő Prügy község határában a földekben egy női hullát fedeztek fel a napraforgók között. A holttestet az előbbi gyilkossághoz hasonlóan számos szúrástól eredő seb éktelenítette. A nyomozó hatóságok szerint az áldozat felvezésekor már órák óta halott volt. Kömnyen lehetséges, hogy a prügyi határ összeszúrkált női tetemének köze van a taktakenézi gyilkossághoz. A csendőrség a női holttest személyazonosságát még nem tudta megállapítani. A hatóságok azt hiszik, hogy a koldus fiának és az ismeretlen nőnek ugyanaz a gyilkosa.

A debreceni csendőri nyomozó alosztály járőre a helyszínén tartózkodik, de az újabbban érkezett jelentések szerint a meggyilkolt áldozat személyazonossága még mindig nincs kétségtelennül megállapítva.

Uj cikknek

gyártását vette fel a BENYATS harisnya gyára. A „Pille” műselyem kombiné, hálóing és nadrág minősége elsőrendű, ára nagyon olcsó.

Calder James, skót református lelkész missziós előadást tart Debrecenben

(A Debreczeni Ujság tudósítójától.)
Érdekes vendége lesz a jövő héten a debreceni református egyháznak Calder James skót lelkész személyében, aki missziós útja során fog előadást tartani Debrecenben a térítésről. — A skót szabad egyház ugyanis Budapesten évtizedek óta fenntart egy missziós állomást, amelynek az a célja, hogy a Magyarországon élő nem-keresztényeket megtérítse. Ezt a missziói munkát akarja ismertetni Calder lelkész Debrecenben is, ami annál nagyobb érdeklődésre tarthat számot, mert a ref. térítés kérdése a Tiszántúlon még egészen ismeretlen.

A megtérítést szorgalmazó misszió Budapesten a Vörösmarty utca 49. szám alatt hatalmas háromemeletes saját palotájában székel s a palota skótok áldozatkészségéből épült. A missziós házban

különböző iskolák vannak. Ennek a missziós háznak élén áll Calder James skót lelkész, akinek főtákkára Forgács Gyula, a magyarországi belmissziós munkák egyik legmarkánsabb egyénisége, aki pár esztendőig sárospataki lelkész is volt s a debreceni templomokban is tartott prédikációkat. Forgács Gyula kíséri le Debrecenbe Calder missziós lelkészt, akinek missziós programja a következő:
Kedden délután 3 órakor a teológus ifjúságnak tartanak előadást, ugyanezen délután 6 órakor a Csapó-utcai egyházrészben lesz missziós estély, szerdán délután fél 6 órakor pedig az egyház tanács-termében a Piac-utcai egyházrész bibliakörében tartanak ismertető előadást. A skót missziós lelkész debreceni szereplése iránt élénk érdeklődés nyilvánul meg.

Meg akarta viccelni a barátnőjét, mégis mástól lopott el egy vég kartont

A tolvajt és bűntársait fogházra ítélte a debreceni törvényszék

(A Debreczeni Ujság tudósítójától.)
Kolozsvári Sándorné, Bere Mihályné és Gyike Józsefné lopással, illetőleg orgazdasággal vádolva kerültek tegnap a debreceni törvényszékre a vádlottak padjára s ügyüket dr. Tóth János egyesbíró tárgyalta. A három komádi asszony ez év júniusában elment a komádi nagyvásárra, ahol Kolozsváriné hirtelen rosszul lett. A másik két asszony bevitte egy sátorba, ahol fél liter bort megittak. Ivott a borból Kolozsváriné is, aki ettől jobban lett. Alig tért magához, első dolga az volt, hogy bejött a mellette álló Pénzes Józsefné kosarába és abból egy vég kartont kilopott. Ezután a három asszony elment a Kolozsváriné lakására és ott testvériesen megosztozkodtak. Pénzesné feljelentése folytán a csendőrség hamarosan kiderítette, hogy ki volt a tolvaj s Kolozsváriné ellen lopás, a másik két asszony ellen pedig orgazdaság miatt emelt vádat a királyi ügyészség.

A főtárgyaláson Kolozsváriné azzal védekezett, hogy ő nem akart lopni. Amikor magához tért, meg akarta viccelni Gyike Józsefnét és behelyezett a mellette levő kosárba, amelyből kivette a vég kartont. Amikor haza mentek, akkor derült ki a tévedés, de ekkor már restelték visszavinni a lopott kartont jogos tulajdonosának, hanem inkább megosztózkodtak rajta. Ugyan így vallott Beréné és Gyikéné is. A törvényszék azonban nem fogadta el ezt a neveléses védekezést, hanem Kolozsvárinét lopás miatt huszonegy napra, Bere Mihálynét orgazdasággért egyhónapi fogházra, Gyike Józsefnét pedig hét napi fogházbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

— **Presbiteri konferencia lesz Debrecenben.** A debreceni református egyház vezetősége november 5., 7. és 9. napjaira presbiteri konferencia összehívását tervezi. A konferenciákat naponként délután öt órakor a kistemplomban fogják megtartani istentisztelet keretében.



Átmeneti kabát

remek szabással, jó minőségben 21⁸⁰
pótolja a téli kabátot

elegáns sötét színekben 38[—]

la gyapju anyag, selyemre dolgozva 55[—]

kigombolható meleg tevezőrbélésel 65[—]

Lengyel bundák, bőrkabátok óriási választékban

GRÜNFELD ADOLF ÉRTÉKES
ALAPITVA 1882. ÉVBEN. KISTEMPLOM MELLETT

A Debreceni Ujságíró Club II-ik népszerű hangversenye október 25-én lesz

Nagy az érdeklődés a hangverseny iránt

(A Debreczeni Ujság tudósítójától.)
Az Ujságíró Club ezidei programjába vette ingyenes hangversenyek rendezését. Debrecen kulturális élete megkívánja, hogy itt állandó szórakoztató programról gondoskodjanak azok számára is, akiknek nincsen meg az anyagi tehetségük ahhoz, hogy zenei szükségletük kielégítésére nagyobb áldozatot hozzanak.

A második népszerű hangversenyt október 25-én, csütörtökön este fél 9 órai kezdettel tartják meg a Club Piac utca 26. szám alatt levő nagy termében. Belépődíj nincsen.
A közönség már is élénk érdeklődést tanúsít a népszerű hangversenyek iránt, melyen a helybeli neves művészek igyekeznek tudásuk és művészetük legjavát nyújtani. Példa erre az október 25-iki hangverseny is, melynek műsorát elsőnek közöljük.

A hangversenyt dr. Liszt Nándor ez alkalomra írt prólogja vezeti be, amit Bányai Ferenc a Csokonai színház népszerű művésze fog előadni. Ezt követi dr. Hahn Aladár zongora játéka, aki Pastorále Variété és R. Schumann darabokat ad elő. Utána a „Debreceni Trió” lép dobogóra és megismertet bennünket egy „Zongora hármas A-moll” darabbal.

Úgy hisszük, ha a műsört és annak szereplőit ismerjük, hogy Debrecen város közönsége egy nagy és mély zenei élménnyel lesz gazdagabb, mert a hangverseny programja vetekszik bármely fővárosi vagy külföldi hangverseny műsorával. Külön meghívók nem lesznek. Hely előjegyzés már most, vagy személyesen, vagy 30—30 telefonon.

BETŐRÖK JÁRTAK EGY MIKLÓS-UTCAI LAKÁSBAN

Özv. Bajdor Károlyné Miklós-utca 45. sz. alatti lakos pénteken déljelölt fél órára eltávozott hazulról és bezárta lakását. Mikor hazatért, az ajtót nyitva találta. A lakásban nagy rendetlenség volt. Azonnal megállapították, hogy a lakást álkulcsal kinyitották és onnan 80 pengő értékű fehérneműt elloptak. A rendőrség keresi a tetteseket.

TURISZTIKA

A Magyar Turistaegylet debreceni osztálya vasárnap őszi sétát rendez a Pallagra és a monostori erdőbe. Gyülekezés reggel 9 órakor a Hatvan utcai villamos végállomásnál. Visszaérkezés délután 4 órakor. Vendégek csatlakozását szívesen vezi a rendezőség.

Budapesttel egy időben

Gaál Franciskával

Tavaszi parádé

Vigszinházban

Előadások 5, 7 és 9 órakor. — Első előadás mérsékelt helyárakkal.

Női bundáink, női kabátjaink rendkívül olcsó szabott árai meglepik Önt.

Magyar Ruhaipar

női felöltők, női és férfiruhák nagyruháza Debrecen, Bika szálló

Kérjük tekintse meg kirakatalnkat.

Hírek

1934 október 20. Szombat. Prot.: Irene. Kath.: Vendel, K. János.

Ma a következő gyógyszerárak tartanak éjjeli szolgálatot:

Aranyangyal: Bánó Andor, Piac u. 50. Nap: Tolvay Imre, Piac u. 1. Tisza: Jónap Aladár, Magoss György-tér 9. Boes: Lasányi József, Cegléd u. 22. Árpád: Mikes Béla, Csapókert, Jánosi-utca 4. szám.

Rendőrségi telefonszám: 20-45. Mentők telefonszáma: 0-4.



A debreceni egyetem Meteorológiai Intézte jelenteti október 19-én:

Az éjféli óceáni levegő és a vele kapcsolatos borulás, esők ma már Németország és Ausztria nagy részét is hatalmuk alá vonták. A Fekete-tengeri időjárási zóna északra költözött, Oroszország belseje felé vonul és a mi időjárásunk szempontjából jelentőséget elvesztette. Hazánkban az idő változóan felhős és száraz. Az éjjeli lehűlés ország-szerte megerősödött, pénteken reggel a talaj mentén, keleten, nyugaton számos helyen fagyott. A nappali felmelegedés értéke változatlanul 10 fok körül mozogtak. Az időjárási elemek debreceni értékei: minimum 0,4 (a talaj mentén -1,7), a nappali legmagasabb hőmérséklet 11,9 fok, este 6-kor 5,8 fok. Tengerszintre átszámított légnyomás 764,9 mm. (emelkedő).

IDŐJÓSLÁS: Dényugati nyugati szél, szombat reggelre még erős lehűlés, a talaj mentén fagy. Szombaton a felhőzet növekedése és kisebb esőkre van kilátás.

Ravasz püspök a debreceni egyetemi református templomért. Ravasz László dr. református püspök körlevéllel fordult a dunamelléki református-egyházkerület valamennyi lelkészéhez és a gyülekezet elnökeihez, hogy magától ajánlja a debreceni egyetem hallgatói számára építendő református templom ügyét. Hangsúlyozta a püspök, hogy maga az ifjúság már több mint másfélszer pengőért adott ennek a templomnak a költségeire s hogy a tisztán álló egyházkerület közgyűlése a templom építését az egész egyetemes egyház felkérésére támogatására tartja méltónak.

R. Lebégue nagyszerű előadása az egyetemen. Előkelő vendége volt tegnap az egyetem bölcsészeti karának L. Lebégue, a francia görögök európaszerte tett hatásáról. A tudós professzor mindvégig érdekes előadását Hankiss János, a debreceni egyetem ny. r. tanára tolmácsolta. A megjelent előkelő és nagyszámú közönség meleg üdvözléssel fogadta meg az előadó kiváló értekezését. Az előadás részletes ismertetésére még visszatérünk.

Ha megbízható fertőtlenítőszer akar, csak eredeti csomagolású LYSOFOR-OT fogadjon el.

Illetéktelen egyének is gyűjtenek a homokkerti ref. templom cékjaira. Tudomástunkra jutott, hogy a homokkerti ref. templom cékjaira illetéktelen egyének gyűjtenek. Figyelmeztetjük a város lakosságát, hogy csak olyanoknak juttassák adományukat, akik fel tudják mutatni névre szóló, levelezőlapra írt, az egyházzal kapcsolatos igazolást. Aki ilyen felmutatni nem tud, azt a közönség adja át a legelső gondnoknak. A homokkerti ref. egyházzal kapcsolatos hírek: Erzsébet u. 15.

Házassági hír. Kerékgyártó Erzsébet és Papp Lajos ma délután, 3 óra-kor tartják esküvőjüket a róm. kath. templomban. (Minden külön értesítés helyett.)

Előadás a Soli Deo Gloria szövetségben. A Soli Deo Gloria szövetségben szombaton délután fél 6 órai kezdettel nyilvános vitautlás lesz, amelyen dr. Juhász Nagy Sándor egyházkerületi főjegyző tart előadást „Cselekvő kereszténység — eszelekvő magyarság” címmel. Az előadás helye a kollégium I. emeleti lelkesítő terem.

Templomi ünnepély a tanítói segélyajánlathoz. A debreceni református tanítók segélyajánlathoz minden esztendőben nagy szabású templomi ünnepélyt szoktak rendezni. Ezt az ünnepélyt eddig a Kossuth-utcai templomban tartották meg, azonban tekintettel a nagy érdeklődésre, az idén a központi fekvésű Kistemplomban fogják megtartani a templomi ünnepélyt november 4-én, vasárnap délután gazdag művészeti és lelkielőre vezető programmal.

Pass László előadása Nyíregyházán. A nyíregyházi evangélikus templomban vasárnap este művészeti színpadon vallásos estély lesz, melyen Pass László evangélikus lelkész tart előadást. Vasárnap délelőtt még itthon prédikál és dében utazik el.

Vannak még becsületos megtalálók. Pénteken délelőtt a debreceni rendőrségen jelentkezett Vajá Józsefné szegény tégavetői asszony, aki beszolgáltatott egy tízpengőst, amelyet a Rakóczi-utcai piacon talált. A szegény asszony maga is nagyon rá lett volna szorulva a tíz pengőre, de azt nem tartotta meg, hanem átadta a rendőrségnek.

Borotválkozáshoz szappanok, krémek (Hozzálte Rapid is) kapható FRICK TESTVÉREK szaküzletében Ferenc József-út 27.

A katolikus Szereteljes Asztaltársaság estélye. A debreceni Katolikus Otthon kebelében működő és jótékonyágáról közzismert, áldásos munkásságot kifejtő Szereteljes Asztaltársaság október 20-án, szombaton este Kandia-utca 17. szám alatti helyiségében a szegény gyermekek felruházási alapja javára hurkacsélt rendez. Egy adag hurka kolbással 50 fillér.

A homokkerti „Tabitha Nőgyűlés” szereteljes estélye. A homokkerti „Tabitha Nőgyűlés” 21-én, vasárnap délután 5 órai kezdettel műsoros szereteljes estélyt rendez. A homokkerti ref. egyházzal mindig úgy állítja össze műsorát, hogy az még a legfejlettebb izlést is kielégíti. A 21-i műsorban szerepelnek: dr. Erdős József és dr. Vasady Béla mint előadók. A művészeti számokat Timáry Mária hegedűművész, Kovács Kató zeneakadémiai növendék mint énekes szolgáltatják. Ezenkívül Troján Ferenc hangulatos verseiből olvas fel; lesz még szavaltat, énekszám, szindarab, zenekar. Részletes műsort szombaton közlünk. Belépődíj nincs. Teajegy ára 40 fillér.

Cipészek útjese. A cipész szakosztály munkavállaló csoportja 20-án, szombaton este félnyolc óra-kor az Ipartestület helyiségében igen fontos ügyben ülést tart. Az ülésre a csoport tagjait ezúton hívja meg és pontos megjelenésüket kéri a vezetőség. Az árva- és az iskolák. Hirt adunk a napokban arról, hogy október 21-ike árva- és az összes református egyházakban, amint most értesülünk, ez alkalommal minden iskola külön-külön is rendez iskolai ünnepélyt.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Eljegyzés: Ábrahám Imre ny. máv. lakatos — Vas Julia. Születések: Varga János psz., fiú József; Lengyel Miklós keresk., fiú Béla; Popovits Gyula igazg., fiú Andor; Zagyva Lajos tmár s., fiú Lajos; Oláh József kocsis, fiú Lajos. Halottazások: Fülöp József ref. 79 éves, Sasirka-utca 16; Simon Lajos ref. 60 éves, Szamosaljai; Ráczy Ilona ref. 18 hónapos, Hadházi-telep; öz. Mező Jánosné ref. 82 éves, Rothermer-u. 39; Budai Sándor r. kath. 78 éves, Csokonai-u.; Nagy Lajosné ref. 40 éves, Mikespércs; Munkácsi Árpád r. kath. 33 éves, Posta-u. 13; Kádár József r. kath. 78 éves, Erzsébet-u. 15.

A ref. gimnázium ifjúsági gyülekezetének vallásos ünnepélye. A ref. gimnázium ifjúsági gyülekezet az Országos Szereteljes estély keretében vasárnap délelőtt 11 óra-kor a kollégium oratóriumában vallásos ünnepélyt rendez az árvák javára. Beszédet mond dr. Nagy Sándor vallásos tanár. Gróf Tisza József VII. o. tanuló novelláját olvassa fel. Egy-egy számmal szerepel a VII. és VIII. osztályok vonósnygyese. Imát mond Gyöngyösi Andor VIII. o. tanuló. Belépődíj nincs. Istentisztelet végeztével a rendezőség pár filléres adakozást kér az árvák nyomorának enyhítésére.

Teaest a Csapó-utcai ref. egyházzal. A Csapó-utcai ref. egyházzal Szappanos-u. 16. sz. otthonában ma, október 20-án, szombaton délután 6 órai kezdettel műsoros teaestet rendez. „Eszmény és valóság a nő életében” címen előadást tart dr. Hlyés Endre tanítónőképző intézeti vallásos tanár. Zongoraszámot ad elő Péczei Kata okl. tanító. Szavai Tomóy Mártha éneke a biblikor nőikara. Teajegy 1 P. ifjúságnak 50 fillér.

Ipartestületi hírek. A cipész szakosztály munkavállaló csoportja 20-án, szombaton este félnyolc óra-kor az Ipartestület helyiségében igen fontos ügyben ülést tart.

A fémipari iskola tanfolyamai. A debreceni m. kir. állami fém- és fémipari szakiskolán az alábbi tanfolyamok nyílnak meg: 1. Explóziós (gyorsjárású) motorkezelő tanfolyam október 20-án, tart 6 hétig. Bárki jelentkezhet, aki érdeklődik a robbanó motorok, gépjárművek kezelése iránt. Tandij 23 P. vizsgadíj 11,70 P. 2. Stabilitás- és fémipari tanfolyam november 2-án, tartama 6 hét. Felvehető minden 18 életévet betöltött ifjú. Tandij 18,30 P. vizsgadíj 7,20 P. Bővebb felvilágosítást nyújt az igazgató-ság. Széchenyi-utca 58. Telefon: 10-02.

Színház Mozi

HETI MŰSOR:

Oktober 20., szombat d. u. 3-kor (Zóna helyárrakkal): Vadvirág. Operett. Este 8-kor: Tovarís, Vigjáték újdonság.

Oktober 21., vasárnap d. u. 3-kor: Tisztelt ház. Operett. (Olcsó helyárrakkal.) — 6-kor: Kardoss Géza felléptével: Feketeszárú cseresznye. (Olcsó helyárrakkal.) — Este 9-kor: Raffay Kya bemutatkozása: Fehérvári huszárak.

Oktober 22., hétfő este: Tovarís. (A. 3. bérlet).

Oktober 23., kedd este: Sárga liliom. Oktober 24., szerda d. u. 3-kor: Marica grófnő. (Zóna.) — Este 8-kor: Tovarís. (B. bérlet).

URÁNIA

APOLLÓ

Ma, szombaton

Szépség! Finomság! Tökéletes művészet!

Molnár Ferenc remekműve

LILJOM

Charles Boyer világsiker aratott alakításával.

Előadások kezdete mindkét mozgóban: 5, 7 és 9 óra-kor. Az URÁNIÁBAN az első előadás mérsékelt helyárrakkal.

Egy jegyet vált — másodmagával mehet!

A műsor:

2 érdekes sláger

1. Ma éjszaka várlak Fősz.: JENNY JUGO és PAUL HÖRBIKER

2. FOX FOLIES 1934

káprázatos kiállítású revüoperett.

Oktober 25., csütörtök d. u. 3-kor: Feketeszárú cseresznye. (Zóna.) — Este 8-kor: Marica grófnő. (Tisztviselőest. 50%-os kedvezményel.)

A világhírű Tovarís bemutatója ma este a színházban

Jaques Deval világhírű vigjátéka, mely mindenütt a legnagyobb sikert aratta. Párisban több mint kétszázszor került színre, ma este kerül bemutatásra a Csokonai színházban. Székelyhidy Adrienne felléptével. Az újdonságot pazar kiosztásban és gyönyörű kiállításban hozza ki a színház, amelynek díszleteit Horn F. Nándor, a Víg-színház iparművész festője készítette. Nem győzzük eléggé olvasóink figyelmét felhívni a ma, szombat este színre kerülő „Tovarís” előadására a Csokonai színházban, mert ezt a nagyszerű vigjátékot mindenkinek meg kell nézni.

Ma délután fél 4 óra-kor, zóna helyárrakkal kerül utoljára színre. Balogh Klárral a címszerepben a „Vadvirág”, ez a kedves, fehér operett.

Vasárnap 3 előadást tart a színház. Délután 3 óra-kor, olcsó helyárrakkal a „Tisztelt ház” kerül színre, ez a kacagató, kedves operett. Délután 6 óra-kor, Kardoss Géza, Székelyhidy Adrienne és Thuróczy Gyulával a főszerepekben, olcsó helyárrakkal, a „Feketeszárú cseresznye”, míg este 9-kor, Raffay Kya bemutatkozásával a „Fehérvári huszárak” kerül színre.

Oktober 27-én, szombaton este, a legnagyobb operaegyüttes vendégjátéka! 8 vendég fellépte egy estén! „Alarcosbál” nagyopera. Jegyek már váltak.

Divat lett színházba járni! Siessen jegyet biztosítani!



Szombaton: Csak felnőtteknek! ALMODÓ SZAJ Elisabeth Bergner, Rudolf Forster világ-filmje. — Megelőzi: Hetedhétországon át. Előadások: 5, 7, 9 óra-kor.

Szerkesztő: Dr. LISZT NÁNDOR Felelős kiadó: Dr. PAJOR GYÖZÖ

APIRÓ HIRDELTÉSEK

Debreceni munkások ad kenyeret, ha harisnya és kötöttáru szükségletét Be-nyáts áruházában szerzi be.

LEVELEZÉS

PISTA. János, Laci, Péter! Leve-
mek pontosan a randevún, ne
kegyen sokat várom Údv.
Gaál Franciska, Vig-színház.
4539

Egyszerű lány. Te jó estek, Október, Nemes-
szivű. Késszép, Barnaleány,
Református, Megértés, Álom,
Kékes jellegű levelek átvehe-
tők a kiadóhivatalban.

JUCI. Panni Búcsi, Ica! Hétköz-
nap már 5 órától, vasárnap
pedig 3 órától megtalálnak a
Vig-színházban. Údv. Wolf
Albrecz Reity. 4540

Amatőr fényképezőknek! 6x9-es tükörfényes másolás
6 fillér, 9x12-es tükörfényes
másolás 10 fillér 6x9-es friss
rollfilm 8 felvételre P 1,10,
6x9-es friss pakfilm P 2—
és egyévi márkás fotófilmek
dus raktára Liencr műter-
mében, Csapó-u. 1. 4523

ÁLLÁST KERESŐ NŐK

Perfekt angol és francia varró nő ház-
hoz megy. Cím a kiadóban.
770

BETÖLTENDŐ ÁLLÁS NŐKNEK

6 éves gyermek mellé németül be-
szelő nő keresek. Fülöp,
Wesselényi-utca 121. 2205

Deutsches Fräulein wird gesucht zu
8 Jährigen Knaben nur mit
langen Zeugnissen. Dr. Jakob,
Piac 34. 763

BETÖLTENDŐ ÁLLÁS FÉRFIAKNAK

Házmeztartó esetleg felnőtt családdal fel-
veszek. Arany János-u. 25.
4164

Férfiszabószáshoz fiatal nagy munkás, vagy
erős kézimunkásnak ajánlko-
zik. Cím a kiadóban 2038

Egy jó megjelenésű fiatal hentes
segéd és jó családdal való
fiú tanulónak felvétetik. Gá-
bor hentesnél Csapó-utca 64.
4544

Urakat és hölgyeket keresünk elő-
fizetés gyűjtésére, jutaleket
azonnal fizetünk. József kir.
h.-u. 16. 742

Intelligens,

üzves 30-40 év közötti urat,
ki irrodai teendőkhöz és üz-
letszerzésben is jármas, fel-
veszek. Ajánlatot „Jó meg-
jelentésű” jellegre név, cím
és iskolai képzettség meg-
jelölésével a kiadóhivatalba
kérem leadni. A

BUTOROZOTT SZOBA

Butorozott szoba, utcai, szépen berende-
zett, kényelmes tiszta, két
ágyas azonnal is kiadó. —
Miklós-utca 10. 2027

Utcai különbejáratú, elegáns bu-
torozott szoba elsejére kiadó.
Széchenyi-utca 29. 2019

Elegáns utcai földszintes butorozott
szoba, kapu alatt jobbra ki-
adó. József kir. herceg-utca
6. sz. 2016

Elegáns butorozott, egymásba nyíló
két szoba, külön is egy, —
esetleg két személynek kiadó.
Kossuth-u. 3. sz. II. em. 2034

Különbejáratú két szépen butorozott szoba,
esetleg irodának is kiadó. —
Arany János-u. 54. II. 5. 2036

Csinosan butorozott udvari szoba no-
vember elsejére kiadó. Kan-
dia-u. 7. A

Püspöki-palotában butorozott szoba kiadó. Er-
deklődj házmesteré. I.
kapu hátul az udvarban. 1975

Kis butorozott szoba esetleg el-
látással kiadó. Püspöki pa-
lota. I. 38. 4396

Kétszobás lakás orvosi rendelőnek ki-
adó Csapó-u. 10. sz. alatt. 641

Utcai csinosan butorozott külön-
bejáratú szoba fürdőszoba-
használatú kiadó. Széche-
nyi-u. 12. 509

KIADÓ LAKÁS

Szoba, konyha speiz kiadó. Czeg-
led-utca 6. 2017

Modern 4 szobás, elő- fürdőszoba,
minden mellékhelyiséggel,
újonnal festve azonnal ki-
adó. Csokonai 44. 4533

Ispoly 7. ajtó két szoba, előszoba,
konyha és egy szoba, kony-
ha kamara kiadó. 4538

Kiadó utcai kétszobás, összkomfor-
tos úri lakás mélyen leszal-
lított bérlet. Teleki-utca 13.
4541

2 szoba, konyha kiadó. Hatvan-utca
22. sz. 4545

Háromszobás, nagy csukott verandás udva-
ri lakás nov. 1-re kiadó. —
Bethlen-u. 14. 4547

Kétszobás földszinti garzon lakás újon-
nan festve, minden komfort-
tal, kopuajtó bejárattal,
Hungaria-palotában kiadó. 2026

Kiadó 1 szoba fűskamrával azon-
nal. Miklós-utca 41. szám,
udvarban. 703

Kétszobás lakás, központi fűtéses, ál-
landó melegvíz szolgáltatás-
sal november 1-re kiadó. —
Werbőczy 4. III. 7. 2037

Kiadó kétszobás, modern, minden
kényelemmel ellátott lakás,
Piac-utca 68. 4162

Két szoba, konyha, speiz, mellékhelyi-
ségekkel kiadó nov. 1-re. —
Sebes-utca 31. 4525

Parkettes nagy szoba konyhás lakás
kiadó. Püspöki palota II.
kapu III. emelet, 12-a. bal-
ra. 328

Kiadó Svettis-bérlésben (Ferenc
József-út 43.) november 1-re
háromszobás lakás, Érdeklő-
dni lehet a háztelgyel-
őnél. 4512

Kétszobás, előszoba, fürdőszobás lakás
Simonffy-u. 48. sz. alatt no-
vember 1-re kiadó. Értekez-
ni dr. Árvay ügyvéd. Elő-
Takaré. 4524

Egy szép utcai szoba, konyha és
speiz mosóházzal, fás ud-
varban kiadó november 1-re
Apari-utca 20. 673

Kiadó magánudvar két szobás la-
kással, Csapókert, Zrínyi-u.
9. sz. 1988

Öcsöb egy szobás, konyhás lakás,
egy kütűő borpince, nagy
helyiség raktárnak azonnal
kiadó. Nap-utca 10. Érte-
kezni Arany János-utca 30.
4498

Kiadó két utcai szoba, előszobával,
parkettes, butorozva, vagy
üresen Arany János-u. 47.
756

2 Szobás lakás orvosi rendelőnek v.
ügyvédi irodának kiadó. —
Csapó-u. 10. az emeleten. 721

Magános, idős nő berendezett saját
házában lakást adna magá-
nos nőnek kedvező feltételek
mellett. Tancsics-u. 39. Nyi-
lastelep. 695

Kiadó emeleti 3 szobás utcai lakás.
Ispoly-u. 5. 4509

Kiadó november 1-re az Iparkama-
ra házában, Werbőczy-utca
4 szám alatt egy 5 szobás,
teljes komfortos lakás, egy
2 szobából álló lakás, egy
udvari szoba és egy üzlethe-
lyiség. Kiadó még a Rákosi
Jenő-utca 7. számú házban
egy üzlethelyiség. Értekezni
az Iparkamara hivatalában.
4387

AJÁNLAT

Ujjéjai saját szőlőtejemről gyö-
kerezettett prima szőlővesz-
zők minden fajokban olcsón
kapható, ugyisintön prima
minőségű úboraimat jiteren-
kent legelősebb árban árusít-
tom Árpád-ter 33. Homok-
utca sarok. 2025

Eladó oltott és bokor pószmete-, ri-
bizli-, málna-, orgonabokrok,
földjeper palánt. István-út 31.
d. 798

Takaréktűzhely nagyobb, eladó Hunyadi 17.
4528

Osztályosjegyet ha sietve a Szász-trafikban
vesz, szerencséd ezerszeres
lesz. Piac-u. 64. 4504

Katonatiszteknek tűzfűtő-szert
ajánlok legelősebb készpénz-
árban havi részletfizetésre.
Halász Bertalan, tűzifa-szén
kereskedő, Margit-fürdő mel-
lett. Telefon: 10-24. 4335

Zománc-tűzhelyek kályhák, kőesővek, hőfok-
zők, szénkupák, kályhatál-
cák nagy választékban Nagy
vásárlótelepen, Csapókanyar.
4474

Hőreszobák elsőrangú minőségben, férfi,
vagy női bunda hűtésére
jutányosan kaphatók. Egy-
malom-utca 3. szám alatt.
714

Tűkrök gyártása, üvegcsiszolása,
régii tűkrök fonsorozása. —
fürdőszoba tűkrök. Sipkovits
Nagyvárad utca 15. 4206

Elegáns akar Ön öltözködni? Készít-
tesse ruháit Kun József elis-
mert úriszabónál. Piac utca
58. Linoleum udvar föld-
szint Hiteles és egyéneknek
részletre, készpénzárán Ol-
csó fazon árak. 151

Tűzfűtő, száraz cser-, tölgy-, varga,
gyertyán hasákból aprítva,
tűzfűtésre 100 kg-ot
3,60-ért, vegyes avári tűzfűtő
100 kg-ot már hazaszállítva
3,20 fillérről szállít. Halász
Bertalan tűzifa- és szénke-
reskedőse Margit-fürdő mel-
lett. Telefon: 10-24 sz. 4336

Ön is
1x
Líressen

elő a Debreceni Ujság-Hajdúföldre és állandó
előfizetője marad. Naponta házhöz kézbesítjük az ország legnagyobb sajtóorgániumát: az egyesített Debreceni Ujság-Hajdúföld és Függelenséget. Naponta 16-22 oldal, vasárnap 44-48 oldal. Kedden és csütörtökön 4 oldalas mélynyomós képesmelléklet, szombaton teljes heti rádióműsor, vasárnap 8 oldalas világhíradó. Aki októberben előfizet, november 1-ig ingyen kapja lapunkat. Kiadóhivatal: József kir. herceg-u. 2. és 16. sz. alatt.

TELJES ELLÁTÁS

Uri. családhoz adnám első gim-
názista fiamat, hol szigorú,
jó bánásmódban lenne része.
Írásbeli ajánlatokat Posta-
fiók 46. 2018

Alsóbb osztályú ref köznevelés leányka tel-
jes ellátásra elfogadtatik.
Péterfia 26. 203

Alsóbb osztályú köznevelésű fiú vagy leány
tanulót teljes ellátásra elfo-
gadok. Ugyanott egy ebédő
és egy szalon. — nagyon
szép — csillár eladó Pau-
chly. Bathyanv-u. 9. 4236

Teljes úri ellátás szobával együtt
személyenkint napi 3 pengő.
Havonta előre fizetve lénye-
gesen olcsóbb. Rákóczy-u. 5,
Keresztételep. 728

OKTATÁS

Egyetemi hallgató korrepetálást vállal
havi 12 pengőért. Cím a ki-
adóban. 792

Zongorárákat ad igen mérsékelt áron tanárnő
Akadémiai rendszer szerint
tanít, kívánatra zeneiskolá-
ban vizsgáztat. Külön, olcsó
magyar-nóta tanfolyam. Kos-
suth u. 39 I. emelet C. 13-17

Naményi Gyorsiró- és Gépíróiskolában
szakszerű olcsó kiképzés —
Széprástanítás, helyesírás-
tanítás, Miklós u. 8. 4104

Férfi-nyelviskolában kizárólag 10-15 évét külföld-
ön töltött középiskolai szak-
tanárok tanítanak. Kályvin-
ter 13. (Uránia épület.) 4215

PÉNZ

Nagymamáját kérdezze meg, hogy ő is már
Bényiánál vásárolta a kőt,
hímző és horgoló pamutokat.

KERESLET

Faszállításra alkalmas használt kézi to-
kocsit keresek megvételre. —
Drimus Gézáne Kivó-u. 17.
4546

Használt deszkát veszek. Cím a kiadó-
ban. 799

Mosott rongyot vesz a kiadóhivatal, József
kir. h. u. 16 sz. 4546

Keveset használt hálót (főregmentest)
és egy jókarban levő hasz-
nált asztalspórt keresek meg-
vételre. Cím a kiadóban 794

ELADÓ HÁZ

Bérmajta gyönyörű főtúvonalon eladó.
Cím a kiadóban. 4520

Alkalmi házvétel! A Csapó-u. 78. számú 1200
nagy területű, évi 3120 Ft-
jegyű ingatlan ház igen ju-
nyosán eladó. Értekezni a
helyszínen, vagy József kir.
h.-u. 7. sz. alatt. 650

Balatonajrádiban adómentes szép villa, külön
szobával eladó. Penzionnak is
alkalmas. — Cím a ki-
adóban. 4427

Modern kettő háromszobás családi
lakóházak a Poroszlai-úton
kedvező részletfizetések mel-
lett eladók. Értekezni Tóth
és Sebestyén részvénytársasá-
gnál, Fürdő-utca 2. szám-
alatt. 4275

Ötszobás családi ház nagy kerttel, fő-
közeli-utca 52. eladó. Érte-
kezni Miklós-utca 46. 648

Házaspelátó Szabó Kálmán utca 20-a
alatt 3 szoba, konyha, kama-
ra műhely és mellékhelyisé-
gekkel kedvező fizetési be-
teletek mellett eladó. Böve-
ket Tiszántúli Hitelesítéset
Kossuth u. 8. 2021

KÜLÖNFÉLE

1 Ajbachles moty kerékpár, 1 dunai úve-
ges ajtó és 1 vízslá eladó. —
Monostorpalvái-u. 82. Takács
Zoltán. 76

Külföldi szobanőv-nyek, egyszerű-
sű szép példányok eladók. Kos-
suth 30. 726

Kérem, azon urat, aki kérdezte, as-
tolikus vagyok sziveskedjen
visszajönni. Csokonai 12. aj-
tó 2. 791

Faltörmelék, száraz, feltöltéshez alkalmas
ingyen elhordható. Bethan-
utca 28. 4518

Aquárium, halak 10 fillértől és halszeg-
eladó Kassai-út 13. 602

Keltetőgép, 120 tojásos, teljes felszerel-
léssel, kitűnő állapotban, ol-
csórangú működésű, olcsó
eladó. Ugyanitt egy tea-asz-
tálka és egy selvem álló
lámpa eladó. Pozsony-út 30.
609

ELADÓ INGÓSÁG

Röllősgajtó, ajtó, ablakok, vasra-
cs, adó. Hunyadi-utca 14. Sü-
kőrátkar. 322

Eladó egy Kalon-kályha, zepürt
reszek megvételre. Bercsényi-
utca 28. 202

Egy kisebb méretű sötétzöld cser-
tékályha jutányosan eladó.
Bujdosó-u. 30. sz. (Homok-
kert). 800

Singer-varrógép, Wertheim-szekerények, sze-
lon, szekrények, íróasztalok,
likőrszital, chédlőszekrény-
szek, asztalok, ingórák,
tűkrök, agyak, előszobák,
nitra, söber-ágy, spartel-
eladó. Csapó-u. 6. 454

Egy jókarban levő cve-mékkő-
csaj 60 pengőért eladó. Török
Bálint-u. 18. földszin. 70

Egy női téli barna és egy férfi
fekete kabát eladó. Nyugati
utca 34. 71

Eladó egy nagy Meidinger, egy
sebb vaskályha. Arany
nos 45. 198

Eladó díofatörzs, száraz Arany
nos-u. 47. 70

A Magyar Nemzeti Könyv-
és Lapkiadóvállalat kiadású

ELŐF...
GEL...
SZAM...
(Tri...
„Hatv...
vel s...
Dr. T...
beszéd...
(A...
Benső...
szombat...
egyetem...
lőlet a...
nó Saro...
vostudo...
jogtudó...
felavato...
magnifi...
Tudomá...
kező lé...
— Az...
melyek...
tik, me...
milyen...
all e m...
Hatvan...
nak a...
— A...
lanítvá...
egyetem...
az orvó...
a marb...
egyetem...
Hatvan...
legium...
hogy a...
táns eg...
szolgá...
filozófi...
jőiskola...
— T...
műve: a...
losophi...
ben 17...
seos új...
zatával...
csillag...
recen...
dolgoz...
lennék...
— E...
jon ön...
profess...
nagy n...
a fantá...
tem h...
Hatvan...
hassa...
városát...
mely j...
alapja...
— V...
raink...
csak a...
hanem...
gygott...
zunkat...
hittel...
nekürk...
nevelt...
nyunk...
kell ab...
zódésb...
mágy...
vel, m...
kes n...
igyeke...
— A...
dős pr...
az ősi...
senek...
cának...
lelkők...
sák öt...
lovat...